



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 主办
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2024年3月1日

星期五

农历甲辰年正月廿一

总第76期(2024年第7期)

新闻热线：0537-2110110

弘扬优秀传统文化，增强文化软实力

尼山世界儒学中心联合研究生院项目加速推进



专题会议现场。

本报济宁2月29日讯(记者 丁安顺)

2月23日,尼山文化片区规划建设专班召开尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设专题会议,市委常委、宣传部部长董冰出席并讲话。会上下发了《尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设各单位责任分工》,市委办公室、市政府办公室、市发改委、市财政局、市自

然资源和规划局、市行政审批服务局、曲阜文化建设示范区、曲阜市、济宁城投公司负责人参加会议。

会议指出,尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设是贯彻落实习近平总书记视察山东视察济宁重要指示精神,充分发挥山东作为儒家文化发源地独特优势的具体举措。项目建设将为进

一步传承弘扬中华优秀传统文化,增强中华文明影响力和文化软实力发挥重要作用,意义重大、影响深远。

会议强调,项目建设时间紧、任务重、要求高,各责任单位要进一步提高政治站位、凝聚思想共识、形成工作合力,把各自承担的任务分解细、落实好;项目前期手续办理和施工建设要

实行挂图作战,“红黄蓝”三色管理,倒排工期、明确节点、争分夺秒、压茬推进,对不能按时完成工作任务的,该亮牌的亮牌,该问责的问责;曲阜文化建设示范区要发挥专班办公室作用,定期组织召开推进会议,研究解决项目建设存在的困难和问题,确保项目如期开工、按期完成。

转作风抓落实,勇担当开新局

曲阜文化建设示范区党工委召开会议

本报济宁2月29日讯(记者 丁安顺)

2月27日,曲阜文化建设示范区党工委召开会议,传达学习习近平总书记在中央财经委员会第四次会议上的重要讲话精神,研究领导班子分工及成立曲阜文化建设示范区招商引资工作专班、文化“两创”推进工作专班等事项。示范区党工委

班子成员及有关科室负责同志参加会议。

会议强调,习近平总书记的重要讲话,为做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循,要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要全面贯彻新发展理念,全力推进尼山文化片区重点项目建设,助力绿色低

碳高质量发展。要深入贯彻落实全市高水平开放暨高质量招商引资大会精神,充分发挥招商引资工作专班作用,切实做好招商引资工作,持续扩大招商引资成果。要深入贯彻落实中央、省、市关于文化“两创”工作的部署要求,扎实推进优秀传统文化“八个融入”,抓实抓好优秀传

统文化“两创”示范点提质扩面和“乡村儒学讲堂”建设。

会议要求,党工委领导班子要团结一心、通力协作,按照分工安排,大力弘扬求真务实、马上就办的工作作风,踔厉奋发、攻坚克难,奋力开创优秀传统文化“两创”工作新局面。

勇担使命,推动优秀文化传承发展

曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展集体学习研讨

详见C02版

一周速读

◎2月23日下午,尼山文化片区规划建设专班召开尼山世界儒学中心联合研究生院项目建设专题会议。

◎2月23日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习。

◎2月27日上午,曲阜文化建设示范区党工委召开会议。

◎2月28日、29日,全市宣传部长会议召开。

赏花灯猜灯谜,欢声笑语度佳节

阮家村亦乐田园“夜游”激发消费新潜能

详见C04版